

2008年8月21日
星期四 农历戊子年七月廿一

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10869号 今日16版

今天白天到夜里 阵雨转多云 风力 偏北风3级 温度 最高29℃ 最低23℃ 降水概率80%

打造高品质都市党报

胡锦涛看望参加残奥会运动员

据新华社北京8月20日电 8月20日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛和中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平实地考察了中国体育代表团备战北京残奥会和北京市社区残疾人服务情况。

位于北京市顺义区的中国残疾人奥林匹克运动管理中心,是我国首个国家级残疾人专用体育训练基地。即将参加北京残奥会的300多名中国运动员正在这里积极备战。

9时30分,胡锦涛一行抵达管理中心,首先听取了国家体育总局代表团备战情况和中心建设情况汇报。这次中国体育代表团共547人,将参加北京残奥会

全部20个大项、295个小项的比赛,是我国历次参加残奥会规模最大的代表团。

看到总书记来到田径场,运动员和教练员们兴奋地围拢过来。胡锦涛与大家亲切握手,仔细察看运动员使用的智能假肢、竞速轮椅等高科技产品,详细询问训练情况。胡锦涛对大家说,看到你们自强不息、顽强训练,我们非常感动。希望大家继续发扬挑战自我、奋勇争先的精神,刻苦训练、科学训练,在北京残奥会赛场上展现中国残疾人运动员的竞技水平和良好风貌。

中心足球场上,12名脑瘫足球队员分成两组,正在进行对抗训练。“能不能请您给我们签个名?”队长

吴刚对总书记说。

“好!”胡锦涛说着,拿起笔在一个足球上一笔一画地写下“自强不息 奋勇争先”8个字。他说:“我送给你们8个字,希望你们在残奥会赛场上,在今后的道路上,始终做到自强不息、奋勇争先!”

胡锦涛还来到游泳馆和综合馆,观看了游泳运动员和轮椅篮球队的训练情况。

离开中国残疾人奥林匹克运动管理中心,胡锦涛一行又来到北京市西城区什刹海街道残疾人温馨家园,考察这个社区为残疾人康复、教育、就业、开展文体活动等提供服务的情况。

为申遗助威造势 百名画家嵩山采风



本报讯(记者 丁友明 文图)昨日上午,在登封市嵩岳寺塔前广场,由省文联、省美术家协会与郑州市政府共同举办的“挥彩中原——河南百名油画家走进嵩山”活动启动。省委常委、市委书记王文超出席启动仪式并为写生开笔。

市委常委、宣传部部长丁世显在致词中说,嵩山历史建筑群是我省第3个世界文化遗产申报工程,也是2009年中国唯一申报世界文化遗产项目。目前,嵩山历史建筑群的环境整治、文物维修展示等工作进展顺利,将在下个月迎来世界遗产中心专家评估验收。嵩山申遗到了关键阶段,希望画家们多画嵩山,画好嵩山,画出少林武术的博大精深,画出嵩山的险峻壮美,让更多人了解申遗、理解申遗、支持申遗。

省文联主席马国强说,登封文化深厚、山川雄伟,人文风情丰富独特,希望画家们以创造的姿态去体验和发现中岳嵩山之美,让这一处人类文化遗产的宝库借助艺术家的画笔飞向世界。

市领导雷志、王薇参加了启动仪式。当天上午,油画家纷纷选取最佳位置、构图取景,开始写生创作。

赵建才在郑州航空港区建设专题办公会上要求 解放思想 创新发展 营造竞争新优势

本报讯(记者 汪辉)未来的郑州航空港区将是实力港区、活力港区、魅力港区、生态港区、和谐港区……郑州航空港区总体规划修订稿已经形成。昨日上午,市政府召开会议专题研究郑州航空港区建设发展有关问题。市长赵建才要求,各相关单位要解放思想,创新发展模式,积极营造竞争新优势,把郑州航空港区打造成为我省扩大开放的主平台、主窗口,成为我市未来经济增长的制高点。

据了解,郑州航空港区规划控制面积为138平方公里,将围绕“建设国际化枢纽机场”和“打造具有口岸功能的‘四

港一体”现代化国际物流中心”的目标,按“一核两区”布局,即中部机场核心区、南部临空产业区和北部物流商贸区,着力把郑州航空港区打造成为实力港区、活力港区、魅力港区、生态港区、和谐港区。目前,郑州航空港区的总体规划修订稿已经形成,已征求相关部门意见,待专家评审后即可报批;产业发展规划已形成初稿,正在修订完善;土地利用总体规划(2008—2020年)修编和区域规划环评的前期准备工作正在进行。在招商引资方面,目前已先后洽谈意向项目25个,协议投资总额50亿元,花花牛乳业、金丝猴糖果等16个在建项目工程进展

顺利,年内可相继建成投产。

在听取了《郑州航空港区地区总体规划》和航空港建设有关汇报后,赵建才指出,郑州航空港区的规划建设是我市进一步深化改革、扩大开放的需要,它不仅对带动经济发展、拉动内需、扩大就业有着巨大作用,还可促进现代服务业、物流业的发展,形成金融、会展、物流、国际贸易等临空产业集群,促进我市产业结构调整和产业优化升级。

赵建才要求,各级各有关部门要统一思想,深刻认识郑州航空港区建设对郑州未来发展的重要性,要进一步加强领导,成立专门的领导机构,明确责任;

郑州航空港区地区总体规划要按进度抓紧评审、报批,同时进一步做好基础设施、产业发展、交通、通讯等专项规划。

赵建才强调,郑州航空港区管委会要进一步解放思想,学习借鉴国内外临空产业发展经验,不断创新发展模式、机制、体制;要勤学善思,开阔视野,大胆创新,勇于实践,积极营造竞争新优势,把郑州航空港区打造成为我省扩大开放的主平台、主窗口,成为我市未来发展和经济增长的制高点。

赵建才还对郑州航空港区建设中的一些具体问题进行了部署。

市委常委、副市长胡荃主持会议。

市十二届人大常委会第三十九次会议举行 将审议《郑州市城市总体规划(2008—2020年)》

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)市十二届人大常委会第三十九次会议昨日上午开始举行,会期3天。

会议由市人大常委会主任郝建生主持。

昨日上午的会议听取了市委常委、副市长穆为民关于《郑州市城市总体规划(2008—2020年)》编制情况的说明;听取了市中级人民法院院长贾记鑫、市检察院检察长李自民分别作关于人事任免案的说明;听取了市人大常委会副主任委员赵烈江关于《郑州市城市

公共交通条例(草案)修改情况的说明;听取了市人大常委会副主任委员曲盘根关于《郑州市水资源管理条例(草案)》修改情况的说明。

会议还听取了市发改委主任王广灿关于我市上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告;市财政局局长王春山关于2007年财政决算和2008年上半年财政预算执行情况的报告;市审计局局长李连渠关于2007年度市本级财政预算执行和其他财政收支审计工作的报告;听取了市政府

副秘书长吴晓君关于科技自主创新工作情况的报告;市政府副秘书长陈新关于我市实施国务院《风景名胜区条例》情况的报告。

下午,会议开始分组审议。

市人大常委会党组书记白红红,市人大常委会副主任王平、栗培青、魏深义、赵明恩、王旭彤、张发亮、雷志、刘全心,秘书长赵英出席会议,市政府有关委局、各县(市)区人大常委会负责人和15名市人大代表列席会议,15名公民旁听会议。

深入查摆问题 明确整改方向

“两转两提”活动转段

本报讯(记者 李娜 实习生 庄园)在昨日上午举行的我市“两转两提”主题活动查摆问题阶段工作会议上,市委常委、常务副市长李柳身要求,各级各部门深入查摆问题,明确整改方向,切实做好查摆阶段工作。市领导王璋、姚传献出席会议。

李柳身指出,在“两转两提”主题活动中,要把握好“六个重点”:加快推进政府职能转变,包括深化行政审批制度改革,大力推行政企分开,全面履行政府职能,深化行政管理改革;加快推进工作作风转变,包括加强思想道德建设,强化领导责任,坚持严格管理,坚持群众路线,真正做到全心全意为人民服务;提高行政效能,包括继续加强行政服务中心建设,健全办事大厅职能,建立健全行政问责和绩效评估的制度体系,加强监督体制机制建设,大力推行政务公开,优化经济发展环境,健全民主评议政风行风制度;积极推进政府管理创新,包括推进决策科学化民主化,加快建设法治政府,坚持发挥市场作用与政府调控相结合;进一步加强行政问责和绩效评估;切实加强廉政建设和反腐败工作。

李柳身强调,各级各部门要把查摆问题阶段的重点环节,广泛征求社会各界的意见和建议,要深入查摆剖析问题,切实做到剖析自己不怕“严”,听取意见不怕“刺”,亮出问题不怕“丑”,触及思想不怕“痛”;梳理存在问题要突出重点;要建立健全完善规章制度,做到事事有规可依,环环有章可循;要有针对性地制定初步整改意见,自觉做到边查边改,真正让人民群众看到变化。

华国锋同志逝世



新华社北京8月20日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,曾担任党和国家重要领导职务的华国锋同志,因病医治无效,于2008年8月20日12时50分在北京逝世,享年87岁。

扩大廉租房保障范围 低收入家庭下月可申请

本报讯(记者 孟斌)昨日,全市廉租房工作会议决定,从9月1日起,城市低收入家庭可申请廉租房,这意味着郑州市民“住有所居”的梦想,在中西部地区提前两年率先实现。市委常委、副市长穆为民出席工作会议。

我市2001年启动廉租房工作以来,相继出台了一系列政策,建立健全了组织机构。为了不断扩大廉租房覆盖面,2006年,我市在全国率先开展了扩大廉租房受益面试点工作,将保障范围从人均月收入城镇最低生活保障线的住房困难家庭,扩大到人均月收入低于城镇最低工资标准的城镇住房困难家庭。今年9月1日,随着新的《郑州市廉租房保障办法》实施,我市将领先中西部地区两年,与东部经济发达地区同步实现了廉租房保障范围向“城市低收入住房困难家庭”扩大。

穆为民指出,市委、市政府已连续7年将廉租房和经济适用房工作作为“政府承诺为民办理的十件实事”之一。各级各部门要把廉租房制度建设作为保障和改善民生的重点,认真履行职责,落实廉租房目标责任制。

集中整治让窗口更亮 昨日省会发出动员令

本报讯(记者 张冯焱 实习生 杨真)昨日,我市召开省会创建全国文明城市窗口单位集中整治活动动员会。市委常委、市纪委书记王璋出席会议。

动员会指出,各职能部门、各级政府、各有关单位要把窗口单位集中整治作为当前工作的重中之重,切实加强组织领导。按照属地管理和条块结合的原则,认真落实“窗口”单位集中整治工作责任制。各窗口行业要制定具体的实施方案,细化任务,明确分工,责任到人。按照“谁主管、谁负责、谁丢分、谁负责”的原则,凡出现问题,影响创建工作大局的,严肃追究相关负责人的党纪政纪责任。

王璋要求,省会窗口单位负责人要以解放思想大讨论和“两转两提”活动为契机,进一步统一思想,坚定信心,首先在查漏补缺上下功夫,并建立长效监管机制,提高全员素质,各个行业之间加强协调,通力合作,强化督导,奖优罚劣,通过集中整治,全面提升窗口单位文明水平和服务质量,迎接全国文明城市考核验收。

大商新玛特郑州总店 「业态篇」

——与世界消费同步——

- 餐饮: 蜀国春秋、王子御膳、汉江烤肉、日本料理、大德茶餐厅、味千拉面等全球美食让人目不暇接,难以取舍。
- 书吧: 三联书店的新静气,在喧嚣都市中营造出一片世外桃源。
- SPA: 尽情享受美国田园专业SPA,体验时尚白领的轻松时刻。
- 名品: 清晨阳光透过新玛特的橱窗,播洒在D&G的新款皮包之上,华丽夺目。
- 影院: 约朋友在IMAX影院看好莱坞最新大片,顶级音效仿佛让您置身其中。
- 健身: 顶级健身会所—先声,和德瓦车一起体验健身魅力。
- 咖啡: 绿茵咖啡坊中的醇香香气和轻柔音乐让您回味无穷。
- 购物: 徜徉在DUNHILL、PAUL ZILERI、FERRE、Y-3等名品专柜,体会全球时尚潮流。

引领精英生活 不仅仅是时钟

会员热线: 800-883-8166 团购热线: 0371-65701222
店铺地址: 中国·郑州花园路与农业路交汇处

帆板“零”突破 殷剑夺首金



殷剑领航 秦迎/图 新华社发

据新华社北京8月20日奥运专电 北京奥运会20日决出11枚金牌,中国团再获2金1铜,以45金14银20铜的成绩继续处于金牌榜首。

当日,中国帆板实现“零”突破,来自四川大凉山山区的殷剑勇夺RS:X级女子帆板比赛冠军,为中国团收获首次奥运会帆船帆板项目金牌;吴静钰凭借利落的下劈击头动作战胜对手,夺得跆拳道女子49公斤级金牌。

奥运奖牌榜

代表团	金牌	银牌	铜牌	奖牌总数
中国	45	14	20	79
美国	26	27	28	81
英国	16	10	11	37
俄罗斯	13	14	18	45
澳大利亚	11	12	13	36
德国	11	8	9	28
韩国	8	10	6	24
日本	8	6	9	23
意大利	6	7	7	20
乌克兰	5	5	8	18

据新华社8月20日电

奥运之星

全心全意好想你